
Pályázati Információk

Tájékoztató az egyszerűsített elszámolásról

Az  érintett  NEA  támogatások/

Kedvezményezettek  köréről,  illetve  az

egyszerűsített  elszámolási  lehetőséggel

kapcsolatos teendőkről  a  „TÁJÉKOZTATÓ

az  egyes  államháztartási  szabályoknak  a

Bethlen  Gábor  Alapkezelő  Nonprofit

Zártkörűen  Működő  Részvénytársaság  (a

továbbiakban:  Alapkezelő)  által  kezelt

költségvetési  támogatásokra  vonatkozó,

veszélyhelyzet  ideje  alatt  történő  eltérő

alkalmazásáról  szóló  359/2023.  (VII.  31.)

Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Korm.

rendelet)  által  biztosított  egyszerűsített

elszámolási  lehetőség  alkalmazásáról  a

Nemzeti Együttműködési Alap …

olvasd tovább

Híreink

Civil Vezető képzés



November  29-én  lezárult  a  2023-as  Civil

Vezető  képzés.  A  22  órás  workshop

teljesítéséről  szóló  tanúsítványt  12  civil

szervezti  képviselő  vehette  át  Civil

Központunkban. Örömteli, hogy a hallgatók

ezen  évben  is  csupa  pozitív  jelzővel

jellemezték  az  országos  képzést.  A

visszajelzések  szerint  sok  új,  a  civil

szervezetek  életében  fontos  információra

tettek  szert,  melyet  reméljük  a  jövőben

sikeresen kamatoztatnak majd. Gratulálunk

a workshop …

olvasd tovább

Lezárult a "Szeretem a kézilabdát" rajzpályázat

Lezajlott  a  Turul's  Miners  SE  -  Szurkolócsoport-  103  szektor  által  megálmodott  és

megvalósított  "Szeretem  a  kézilabdát"  elnevezésű  rajzpályázat.  A  beérkezett  rajzok

december  2.  és  5.  között  a  Tatabányai  Kézilabda  Club hazai  mérkőzésein  a  Tatabányai

Multicsarnokban  kerültek  kiállításra.Örömünkre  szolgált,  hogy  mi  is  hozzájárulhattunk  a

félszáz rajz beérkezéséhez! Gratulálunk a díjazottaknak és minden alkotónak!

olvasd tovább





Híred van? Megosztanád velünk?

Szeretnéd, hogy az általad képviselt egyesület / alapítvány / szervezet / közösség hírei

megjelenjenek hírlevelünkben?

Küld  el  nekünk  a  civil.kem@mntkem.hu  címre!  Mi  pedig  honlapunkon,  közösségi

oldalunkon és hírlevelünkben megjelentetjük azt!

FIGYELEM!

Kérjük  a  civil  szerveteket,  hogy  amennyiben  változás  történt  a  szervezet  e-mail

címében, telefonszámában, bejegyzett címében, honlapja címében, vagy a nevében azt

nekünk az civil.kem@mntkem.hu e-mail címen jelezzék!

Az elavult e-mail címmel rendelkező szervezetek nem kapják meg a hírlevelet, illetve

nem értesülnek az aktualitásokról!



Hírlevél – 2023. december

Komárom-Esztergom Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ

2800 Tatabánya, Kós Károly utca 2.

Telefon: 06-34/787-242, 20/236-2553

E-mail: civil.kem@gmail.com, honlap: www.mntkem.hu


